

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE SANIDAD, POLÍTICA SOCIAL E IGUALDAD

953 *Corrección de errores de la Resolución de 25 de noviembre de 2011, del Real Patronato sobre Discapacidad, por la que se conceden los Premios Reina Sofía 2011, de rehabilitación y de integración.*

Advertido error en la Resolución de 25 de noviembre de 2011, del Real Patronato sobre Discapacidad, por la que se conceden los Premios Reina Sofía 2011, de rehabilitación y de integración, se procede a la siguiente rectificación:

En la página 132980, del «Boletín Oficial del Estado» n.º 298, de fecha 12 de diciembre de 2011, dónde dice:

1. Candidatura española:

– Dr. Jesús Crespo (25.000 euros).

Debe decir:

1. Candidatura española:

– Dr. Jesús Vaquero Crespo (25.000 euros).